

视角

声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我在所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发到我家里了。我声明‘三退’（退出中共党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇

四川龙泉驿女子监狱的下 药、强制验血、抽血迫害

【明慧网】四川省龙泉驿女子监狱的狱警、狱医、包夹犯人，迫害被非法关押的法轮功学员。为逼迫他们放弃对法轮大法的信仰，恶徒还采用强迫吃药、非法下药、强制验血、抽血的手段摧残信仰真、善、忍的法轮功学员。

一、下药

四川省龙泉驿女子监狱监区长曹玉容、王洁艳、蒋玉群指使犯人包夹杨敏（诈骗犯）、死缓毒贩刘文珍毒打法轮功学员，这些人心狠手辣用各种办法逼迫法轮功学员写思想汇报。

后来，监区又换来包夹李佳丽，监室的室长周敏，这两人凶残地迫害法轮功学员钟淑凤。他们不准钟淑凤买一分钱的东西，五次逼迫钟淑凤签字“转化”。她们还私自划钟淑凤卡上的钱买东西。钟淑凤向监区长蒋玉群反映自己卡上的钱被包夹私自用了，结果蒋玉群和曹玉容更加残酷地迫害钟淑凤。

主管干部刘玉也参与了对钟淑凤的迫害，她们配合监狱医生说钟淑凤有糖尿病、高血压，每天给她吃两次药，每次钟淑凤都是趁包夹不注意时把药吐出来了，后来钟淑凤坚决不承认自己有病，恶人才不敢给钟淑凤吃药。

法轮功学员蓝小华、陈志君长期被犯人王福香、沈先莲、刘茜、刘文珍往饭食里下药。犯人王平是专门去医生那里拿药的，她拿到药以后把药交给包夹王福香、沈先莲和刘茜、刘文珍，这几个包夹是专门往法轮功学员的饭里放药的，她们放在饭里的药是白色粉末。

四监区的监区长王洁艳是指使



犯人给法轮功学员下药的主犯。

这些法轮功学员吃了下过药的饭食后，表情木讷，和他们对面相遇与她们打招呼，她们都不知道回应。

二、强制验血、抽血

从去年九月一日起，监狱医院院长王某某，医生牟某某连续七天对钟淑凤抽血检验，每天两次，共验了14次血，后来每月就强迫抽钟淑凤的血，每月两次，一直抽到今年五月，一共被非法抽血16次、16管血。

抽血期间，他们还污蔑钟淑凤自杀，更加严管她，开始给钟淑凤吃半份饭，后来只给她吃四分之一份饭，这样致使钟淑凤身体非常消瘦，每月还要被强制抽两次血，目的是想害死她。

钟淑凤曾经对监狱医院院长王某某说：我家有亲戚是军医，你把血拿给我，我要拿去检查，如果我没有糖尿病、高血压，我就告你，王某某不吭声。后来他们停止对钟淑凤非法抽血。

钟淑凤向监区长王洁艳反映说监狱医院每月抽她的血两次。王洁艳说你捐献点血有啥不得了，我们都要献血。钟淑凤才明白，以前其他包夹就对新来包夹涂造舆论说钟淑凤有病要住院，你就要去医院陪护钟淑凤的险恶用意。◇

攀枝花市姚佳秀遭警察酷刑逼供经过

【明慧网】四川攀枝花市法轮功学员姚佳秀女士，在中共对法轮功迫害的二十多年中，遭非法判刑，被迫害多年；家人承受着巨大的痛苦，母亲在她在监狱中受折磨时去世。

下面是姚佳秀女士一次遭受国保警察酷刑逼供的经过：

二零零五年十一月二十四日一点左右，攀枝花市公安局“610”国保大队的警察，在清香坪广场绑架了姚佳秀、李代珍、肖会再和游元章四位法轮功学员。当时，游元章高喊“坏人抓好人了”，警察立即将他按倒在地，将他戴上手铐。

四名法轮功学员被绑架到攀枝花市国保大队。傍晚时分，被送到弯腰树看守所……

二零零六年元月五日上午大概九点，在攀枝花市国安局局长、市公安局“610”主任刘华云亲自指挥下，攀枝花市“610”国保支队指导员孙支文以及邱天明、段清，孙鲁宁、黄建军、邹勇军等“610”警察，将姚佳秀从弯腰树看守所带出，用黑色头罩笼罩在姚佳秀的头上，将姚佳秀绑架到国保刑讯逼供的黑窝据点——盐边县新县城的金谷酒家顶楼，对她进行刑讯逼供。

邹勇军和黄建军强行的给姚佳秀戴上脚镣后，姚佳秀的右手腕用一副手铐吊铐在金谷酒家顶楼的窗子防盗栏上，左手腕用一寸宽的绿色厚布带绑起来，两手同时吊铐在防盗窗上，脚尖点地。黄建军将一寸宽的绿色厚布带卷成双条，抽打姚佳秀的脸，一边打一边骂，又把大法师父的法像放在姚佳秀的脚下，又流氓地插了一张在姚佳秀的裤腰上，衣领口上也插了一张，从精神上来打击姚佳秀。警察段清说：今天把你整死都可以不负责任。

在吊铐剧烈的疼痛中，不断地提升高度，最后脚尖离地，姚



◀ 酷刑示意图：吊铐

佳秀头痛晕了，呼吸困难，在求生不得，求死不能的状态下，到后来神智都不清了时，按照他们事先编造好构陷姚佳秀的内容回答问题。后来，头昏沉中记得有警察拉着姚佳秀的手签字按手印。

两天后，姚佳秀被劫持回看守所，清醒过来后，她绝食抗议攀枝花市“610”和国保警察对她的诬陷和刑讯逼供。二零零六年元月七日开始，到元月二十八日，共绝食二十二天，期间，她多次被强行灌食，多次被铐在死刑犯的刑床上强行灌食和输液。

二零零六年六月二十六日上午九点，攀枝花市东区法院对姚佳秀和肖会再、廖晓徽非法开庭审判。三位法轮功学员当庭揭露攀枝花市“610”警察对他们刑讯逼供、伪造迫害证据。二零零六年六月下旬，攀枝花市东区法院非法判姚佳秀九年，廖晓徽四年，肖会再三年半。

在成都市龙泉驿女子监狱，姚佳秀同样遭受了精神和肉体上的严重摧残，多次被狱警以及狱警指使的犯人侮辱、谩骂、殴打、长时间的戴手铐、吊铐以及被电棒电击等迫害。2009年6月下旬左右，狱警朱晏用手铐将姚佳秀的双手反铐在背后，使她生活不能自理，吃饭靠别人喂，因睡的上铺，也不能上床睡觉。三天后才将手铐铐在胸前，一个月左右才解除手铐。◇



四川蓬溪县教师唐素琼被秘密判刑三年

【明慧网】四川遂宁市蓬溪县群利镇法轮功学员唐素琼，女，47岁左右，群利镇小学教师，被秘密关押近一年。目前，家人得知，唐素琼被非法判刑三年，已被劫入成都龙泉女子监狱。

二零二零年九月二十二日上午，四川省遂宁市国安、蓬溪县国保、派出所与特警、社区居委会等两车人，未出示任何证件，强行闯进唐素琼的家，非法抄家。警察抢走她所有大法书籍、电脑等合法财产三大箱。当时，唐素琼被绑架到蓬溪县拘留所。家人去找人，唐素琼当天被放回家。

二零二零年十月五日，唐素琼给学生家长讲真相，并送真相U盘，被一家长恶告。之后，唐素琼被非法判刑一年，监外执行。

二零二零年十一月二十三日，唐素琼又遭绑架，无人知道把她绑架到哪去了。她的丈夫也是教书的，她被绑架迫害后，与她离婚。

二零二一年十月二十日得知消息，唐素琼的娘家哥哥了解到，唐素琼快被绑架一年了，据说被非法关押在市永兴看守所。

唐素琼的哥哥马上找人去永兴看守所了解情况。看守人员说：唐素琼于二零二一年九月份送走了，被非法判了三年，关押在成都龙泉女子监狱。

中共江泽民集团迫害法轮功，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察非法抓捕、入室抢劫，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇